



梦幻长隆,我来啦!

盼望着,盼望着,妈妈答应我的广州长隆之旅终于来啦!

我们的第一站是野生动物世界。这里简直就是动物的天堂!我看到了憨态可掬的熊猫,它们抱着竹子躺在地上晒太阳,那可爱的模样让人忍不住想抱抱它们。大象甩着长鼻子悠闲地散步,时不时还扇动一下大大的耳朵。一群活泼的猴子在树上上蹿下跳,它们互相追逐嬉戏,还时不时地向游客们展示自己的灵活身手。坐上小火车穿越动物园区时,我近距离看到了威风凛凛的狮子、矫健的豹子、优雅的长颈鹿……仿佛置身于一个神奇的动物王国。

接着,我们来到了欢乐世界。一进入欢乐世界,我就被眼前各种各样的游乐设施吸引住了。过山车蜿蜒曲折的轨道仿佛一条巨龙盘踞在空中,当它急速俯冲而下时,我的心也跟着猛地一沉,耳边只听到呼呼的风声和人们的尖叫声,这种感觉既惊险又兴奋。还有梦幻的旋转木马,它们伴随着欢快的音乐上下起伏,仿佛带我进入了一个童话世界。

这次广州长隆之旅不仅让我见识到了各种新奇的事物,更在我心中留下了美好的回忆。在游玩的过程中,妈妈一直陪伴在我身边,她和我一起尖叫着坐过山车,一起惊叹于动物们的可爱与神奇。她的笑容和鼓励如同温暖的阳光,照亮了我的每一刻欢乐时光。我期待着未来还能有更多这样与妈妈相伴的精彩旅行!

海安市实验小学三(10)班 葛依忻
指导老师 储丽华

我的妈妈

我的妈妈/有时候/像一只可爱的小猫咪/有时候/又像一头凶残的大狮子/我更喜欢温柔的妈妈/但是/不管妈妈什么样子/我都最爱最爱妈妈/我天生就爱她/在她肚子里的时候就已经爱上她了/我闭上眼睛/世界乱了/可我还是知道妈妈在哪儿/我想/这就是爱吧/在我的世界里/妈妈是我的榜样/在妈妈的世界里/我是妈妈的骄傲/妈妈为我做我做不到的事/我为妈妈做她做不了的事/我会爱我的妈妈/永远永远……

南通市朝晖小学一(8)班 朱馨榆
指导老师 孔玉婷

获奖有感

今年7月,我站在了第二十三届蒲公英全国优秀节目展演的舞台上,并且荣获了儿童A组金奖。那一刻,聚光灯洒在我身上,仿佛时间都为我停留。记得那天我站在后台心怦怦直跳,紧张的情绪如同一张网紧紧地束缚着我。但当大幕缓缓拉开,聚光灯打在那一刻,所有的紧张竟奇迹般地消散了。

我全神贯注地投入表演中,每一个动作和表情都力求完美。台下观众们专注的目光和热烈的掌声像是一股强大的力量,推动着我不断前进。在展演的过程中,我忘却了一切,只沉浸在那短暂而又珍贵的时刻里。汗水浸湿了衣衫,可我丝毫不觉疲惫,心中满是兴奋与自豪。当展演结束,台下爆发出雷鸣般掌声的一刻,我深知所有的付出都是值得的。这次展演不仅是一次自我展示的机会,更是一次成长的历练。它让我明白只要勇敢地迈出那一步,就能收获意想不到的惊喜。

我自幼就对戏曲有着浓厚的兴趣。春节联欢晚会的戏曲大串烧是我最期待的节目,我会反复观看,沉醉其中,甚至自己学会了里面的黄梅戏

《女驸马》。当我给爸爸妈妈表演时,他们惊喜不已。为了支持我的兴趣,他们不辞辛劳,找了很久,终于为我找到了韦红玉老师。跟着韦老师学习一段时间的《梨花颂》后,我有幸遇到了王佩瑜老师来伶工学社。我怀着忐忑的心情为她唱了一段,她鼓励我说,我扮相好、声音好,要好好学唱传统戏。那番话如同明灯,照亮了我前行的道路。

从那以后,我开始学习《贵妃醉酒》。为了这次展演,我付出了无数的汗水和努力。每一个动作,每一句唱词,都经过了反复的琢磨和练习。最终,我收获了这份沉甸甸的金奖。

这一路走来,有汗水、有泪水,但更多的是热爱与坚持。这只是一个开始,未来,我将在戏曲的道路上继续前行,传承和发扬这门古老而迷人的艺术。

紫琅一小三(3)班 王亭筠

我的自画像

瞧!迎面走来了一个理着平头,眼神清澈,鼻梁上架着一副黑色的眼镜,看起来斯斯文文的人,这就是我!我虽然上四年级了,可身高却“稳如泰山”,雷打不动地卡在138.5厘米。我很瘦,妈妈总是一边给我夹菜,一边对我说:“你要多吃点啊!别让别人以为我虐待你!”顿时饭菜在我的碗里堆成了一座小山,我只能埋头苦吃,可我的体重依旧不变,我很是懊恼。

老舍笔下的猫很古怪,而我也好不到哪儿去。有时,我十分文静,就连下课也不忘拿出课外书翻上几页;而有时,我又十分淘气,我会悄悄地“埋伏”在门后面,给路过的同学来一波“精神攻击”,同学们被我吓得大惊失色时,我早已躲到暗处哈哈大笑。

我是一个“书呆子”。我的书架里密密麻麻地摆了许多书,里面有让我捏一把汗的《鲁滨逊漂流记》,有让我畅游魔法世界的《哈利·波特》,有让我了解母爱伟大的《狼王梦》,有让我知道中国历史人物的《汤小团历险记》,还有让我认识到细菌对人类危害的《灰尘的旅行》……我不仅是一个“书呆子”,还是一个跑酷达人。别看我又瘦又小的,我可灵活了,有一场比赛让我记忆深刻:比赛开始,我用尽全身力气向前冲去,瞄好距离,身体控制好方向,双脚蹬地,双手抓杆,像弹簧一样把自己弹起来,腰部旋转180度,抓住另一边的杆子,一跃而下,最终完美落地。

这就是我,一个性格多变、爱看书、爱运动、风风火火的阳光开朗大男孩——桂恩泽!

南通市十里坊小学四(1)班 桂恩泽
指导老师 姚红霞

我学会了做蛋挞

香喷喷、金灿灿,外焦里嫩,闻起来让人垂涎欲滴,咬一口令人欲罢不能,这就是我最喜欢吃的蛋挞。每次想吃的时候,我都会缠着妈妈,让她给我买几个,但是今天我们决定自己试一试。

我们先上网找了一些教程,清楚了所需的食材后就正式开始了。我先拿来两枚鸡蛋,轻轻一碰,其中一个鸡蛋裂开了一条缝隙,我顺着缝隙把蛋壳掰开。由于第一次打鸡蛋比较紧张,鸡蛋壳掉到了碗里。我急忙去捞,大的那块蛋壳一下就被捞了出来,小的呢,就像一个滑溜溜的小泥鳅,怎么也捉不住,“哼!我就不相信捞不起来。”我愤愤地看着那躺在碗中的小蛋壳想道。于是,我定了定神,我往左捞,它就往右跑;我往右捞,它却往左溜,终于费了九牛二虎之力把它捞了上来。打第二个鸡蛋的时候,我吸取了之前的教训,把鸡蛋轻轻敲在碗的边缘,顺势一掰,蛋液似瀑布般掉到了碗里,太完美了!然后加入一勺白糖和一些牛奶,开始搅拌,原以为很简单,可当我把筷子伸进碗里时,蛋黄就像长了眼睛一样,看见筷子就完美避开,好像在跟我玩游戏似的,“这还能难倒我?”我一边想一边“战斗”着,直到妈妈拿出秘密武器——打蛋器。在这个看着像“水壶”一样的家伙的帮助下终于打好了蛋液。

接下来就要将蛋液装入蛋挞皮中,这不是小菜一碟吗?太简单了,我赶紧舀了一勺放入蛋挞皮,只见那蛋液沿着蛋挞皮流了下来,原来一勺舀太多了,

于是我又舀回一些,哎呀!这下又太少了,真麻烦,不是舀太多,就是舀太少,来来回回好几次终于装好了一个蛋挞皮,不过我越做越熟练,把蛋挞皮全填满了,再小心翼翼地把它们移入烤箱中,心想:我离成功又近了一步呀,真是万事俱备,只差烘烤!

打开烤箱开关,我像一只小馋猫一样聚精会神地看着烤箱里金黄色的小可爱们,看着里面的蛋液随着温度的升高,正在冒泡、胀起、破开……阵阵香味让我馋得口水直流!过了一会儿,只听“叮”的一声,我急忙关掉电源,打开烤箱门,用夹子取出蛋挞,仔细一瞧,色香味俱全!

此时,我只想哼上一首小诗:这些事——是永不会忘却的回忆:自由的时光,飘香的厨房,舌尖的美味……

南通市十里坊小学四(1)班 徐查珺
指导老师 姚红霞

原始森林大逃亡

迷雾重重,危机四伏的原始森林中,我、大冒险家雷森和表哥,背着行囊在其中穿越。

原始森林里一片祥和,一棵棵橡树高大挺拔,一只变色龙巧妙地与四周融为一体,三两只松鼠飞快地窜过去……

“Let's go! Go! 快点儿!”雷森在前面带路,一边走,一边给我和表哥讲解:“看!这个植物是曼陀罗,有毒!那是金丝猴,是种小巧可爱的动物!”

突然,不远处传来一阵阵躁动声,周围的灌木丛也窸窸窣窣,雷森反应迅速,一个侧翻,大喊一声:“隐蔽!”我们快速躲到掩体后方。只听远处传来一阵似猴非猴的叫声,刺耳、短促、有序!雷森不愧见多识广,立刻示意我们:“从声音来看,是一群野人,均配有武器;从脚步来看,人数大概有7~10人,注意……”雷森话未说完,表哥就站了起来,大大咧咧地冷笑道:“哼,就这点儿人怕什么?拿了匕首开干就是!”那群野人气得龇牙咧嘴,大声嚎叫!这时,一个野人率先发起进攻,他猛地一跃,抓住树枝一荡,飞向空中,拉开弓箭。箭“嗖”地直冲而下,那银白色的箭头闪着森森白光。雷森大叫一声:“小心!”他一个飞扑,把表哥压倒,箭顺着他的脸颊刺过,血滴嗒嗒地淌下。我立刻掏出绷带准备给雷森包扎。殊不知,一块石头砸了过来,绷带被甩飞了!与此同时,我的脚踢到了一块大石头。“咔嚓!”一个机关被触发,一张大网从天而降,我动弹不得。还没等我缓过神儿来,“嗡嗡嗡”三架微型切割机飞来,原来是雷森助我脱身。那小刀所过之处绳子纷纷断裂,我得救了。我赶紧活动了一下筋骨,大喊:“快!穿好外骨骼机甲,快撤!”说完,我们顾不上被荆棘划伤,一路快马加鞭,往来时的方向飞奔……

不知跑了多久,我们终于停下了脚步。天,早就黑了,我们搭好营帐,在四周撒上防虫药粉,听着“森林交响乐”沉沉地睡着了。

谁知道今夜又是怎样的一夜呢?

如东县宾山小学505班 金子砚
指导老师 圣美群

爱上游泳的那一刻

我的暑假生活丰富多彩,练字、打乒乓球、看电影、骑自行车等,但是我最喜欢的活动还数游泳。要说我和游泳的相遇,还要从去年夏天说起。那时,我报名参加了一个游泳培训班,但是怕水的我一到深水区心里就扑通乱跳,十分慌张,所以一直没有熟练掌握游泳技巧。今年,小区的游泳池开放了,我迫不及待地奔向泳池,开始了新的游泳之旅。爸爸说:“游泳要从漂浮开始。”于是,我把头埋进水里,努力让身体漂浮起来,一次、两次、三次,终于找到了漂浮的感觉。接下来,爸爸又带着我复习如何划水和蹬腿,经过反复练习,我终于可以在泳池里自由地游来游去了,那一刻,我克服了心中的胆怯,真正爱上了游泳。回想我学游泳的经历,虽然不是一帆风顺,但是只要努力、讲究方法,就一定能成功,就像一句俗语说的:世上无难事,只怕有心人!

南通师范学校第二附属小学二(8)班 郭念恒
指导老师 吴霞